

Sérii dětských karnevalů zakončil na Broumovsku ten v Šonově



Šonov u Broumova – Minulou sobotu se konal na sálu obce v Šonově tradiční dětský karneval. Ten také zakončil sérii dětských rejů na Broumovsku.

Na místě se sešlo 45 pěkných dětí v doprovodu jejich rodičů a prarodičů. Karneval jako každý rok tradičně zahájil starosta obce Vladimír Grusman. Ten je vždy hlavní hybnou silou této akce.

Aktivistky obecního úřadu připravily pro děti různé soutěže, ale také balíčky se sladkým občerstvením pro ty přítomné děti, které přišly v maskách. Nedělal se rozdíl, zda má někdo masku lepší či horší, každý dětský účastník prostě dárkový balíček dostal. Všechny masky byly moc pěkné, za což patří dík jejich zhotovitelům, a to rodičům, ale i prarodičům.

V letošním roce celý pro-



gram s panem starostou řídily dvě indiánské „squaw“. Nejdříve proběhla proměna masek, aby si je všichni na sále mohli prohlédnout. Nechybělo ani osobní představení masek. Byly zde děti nejen ze Šonova, ale také z Broumova, Hejtmánkovic a dalších obcí. Objevila se zde také malá slečna až z Jičína, která si přijela

užít tento karnevalový rej.

Poté již začaly děti tančit, ale také soutěžit. Nejoblíbenějšími byla opět „židličková“, ale velmi si to také děti užily při koulování papírovými koulemi. Právě tato netradiční soutěž vznikla před několika lety právě v této obci. Při té se strhl skutečně velký boj, kdy každý bojoval s kaž-

dým.

Ani letos na karnevalu nechybělo kolo štěstí. Na ceny, o které se hrálo, přispěli tři sponzoři, a to občané obce Šonov, Obecní úřad v Šonově a také místní zemědělské družstvo. Nebylo snad nikoho, kdo by si z kola štěstí něco neodnesl.

Karnevalový rej utekl jako voda a dětem se jako vždy vůbec nechtělo domů. Po sedmácté hodině se ale všichni pomalu rozcházeli do svých domovů.

Poděkování za uskutečnění akce patří všem pořadatelům z obce v čele s panem starostou. Ten se skutečně během karnevalu velmi činil. Také ženy, které mu pomáhaly, si zaslouží velký dík.

Co říci na závěr – určitě se všichni ti, kteří sem přišli, těší na další ročník karnevalu.

Text a foto: Petr Cirkl